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a) -9 

4) A = 

1) x'+px'+qx+r a6 0, B DDDIÓ Y ScJ 6D6U BRwonGlasi 61ofle 

2) 01 sTeöTLISI Qoli ypiuig epabú 
a) (1, 0) b) (-1, 1) 

3) |Z+2-i| < 2 6ety JLgsl6 6oDWo 
a)-2+i, 2 b) -2-i, -2 

5) A= -1 2 

8) 

a) (cos ,) A 

9) 

a) 2 

-tan9, 

6) �,b, 
 sTÜTLI6OT 

a) 81 

a) 0 

1 -L 2 

SnJneoQii QunBiGgin 2023 

a) 2/3 

x* y 

b) -

a b' 

tan 9, 

a) 4(a2+b²) 

LDDMJo 4B = 

b) 4 

|�6,c]-3 

b) 9 

b) (cos 9,)A ) (cos o)1 

b) 1 

OMMO AB = I, 6T6dfl 6u B = 

12 

f- I 

QauaLisin 6iodflao �xb, bx
, 
xä on ungis 

b) 3/2 

x y' 

9 

b? 

b) 

c) 9 

b) 2(a²+b?) 

oDgjo TO 

3 I -1 

c) (0, 1) 

1 3 X 
-1 3 

oDgo(1+o)= A+ Bo), araflá (A, B) TugI 

c) 2-1, 2 

7) iyirafluála oBS 3x-6y+2z+7 = 0 ieinp gmsAbG esiom Glgn6nNQ� 

c) 3 

c) 27 

IDgluaoST E6TT: 90 

c) 2 
l bS 2x+3y+z = 1,)>0 sto1D 5BSlnG JOTUoUG GsG`6T 

d) 

6T6�15. AsßT GIsToND B sTofle) X6aT LoÚL 

c) 0 

c) a²+b 

c) 

d) (1, 1) 

d) 2+i, 2 

d) (sin ,)A 

c) 1 

20x1= 20 

% 

18 

d) 3 

d) 1 

10) (x-3 +(y-4 =% aoap BotouLL}ßan mIDUg GQgrma� gs04 

d) , (a²+b') 

d) 
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VI2M 

11) sin +sin 'y = , nfla) cos Ix+cos 'ye nus 

a) , 

12) sin 'tsin y+sin 'z = 

16) 

a) 0 

dx 

a) log sin x 

sin x ssTle P wùs 

a) 1, 2 

15) (x(-x) dx 

a 
l1000 

a +b 

a) z-x 

18) u(x, y) = 

a) 1 

b) 

a) -43 

X+y 

a) 

b) 1 

VX+Y 

b) cos X 

b) 2, 1 

b) 10100 
1 

b) nb² a) r¡ 

17) f(x, y, z) = xy+yz+zx srsfle f-f,6 LoUy 
b) y-z 

b) 2 

19) f(x) = 2 cos 4x p wDANN`G X = 

b) -4 

, 1etle x20174y20184 z2019 

20) x'e, x>0 sp srtler Qugu LoÜ 

b) 2e 

c) 2 

ugf- II 

c) tan X 

c) 1, 1 

c) 10010 

c) rab 

c) X-Z 

c) }% 

/12 

c) V 

d) 

d) 3 

d) cot x 

+ y"" zl01 61 

d) 2, 2 

d) 

d) ra 

d) 

10001 

d) y-x 

d) 

d) 43 

7x2=14 

21) F.i+j+k) = $ wÝyó X-y+z =4 alu gerivsEBÄS SoLiuLL Gareri 
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V12M 
22) @i 616001 6ofl si nO Ulg ep 60 

23) wfülGs: 

24) y = ax+. 

25) adj A = 

10 

âeDLUfisao: 

- 2 2 

26) (2-a)-(2-N3 

Cos x 

o sin' X 3 

|2 2 1 

32) sec-l 

27) V5 - 3 eeJLDNGS AlsnsoTL nULs UlquL6T 6ls9g GlsssE,SDLW 

28) sin(10) 6or oUy 5m6ö0T 5. 
29) (p606oT (1, -2) oDnD (,eSwo (4. -2) _60Lw ugaJsD6TIG6ot sDGTUn 5rsöTS. 
30) f(x)= |X-17| srGD niLcö onyeierfl in6t5. 

2/3 

PYNSJL� 6)U6M0T 6160165 6TLG. 

31) |2Z-3-i| = 3 6T6sfl6 Z6 wLDÜUIGDS60 W selwa QJlg6l6u 51600T5. 

35) LoiIG: 

60T LDSlLæY 51660TES. 

33) &i -6j- 4k 6t6öTD GlouL60J lne QlauaLJTS` QanaTL ysiTerfl ue QsusVUG 

37) 8: dx 

-3i + 6j-3k, 4i -10j+12k oÖnLb 4i +7j olosssloa BiayseN 18i + 3j - k 

UG- III 

34) y² = 4ax st6öD uJOU60 6T LIBSDG t o�go t, lu yerstflaofle) oLDui 

GlsnCsns [at, t,, a(t,+t)] si6öID yoinarflul6 smsaflspT st6rt gjeys. 

o9eMdx 
-log 2 

dyex*y + x'eY 

36) f(x) sGnD QJ60&uL5is sn0s (X) s 29 o�gu f(2) = 17 6pAumg 2iSTngS 

6T6ofleb f(7) co suLE DÉULlmas sr6ÖSTS. 

7%3=21 

38) i6: Sin'x - 5 sin x + 4 = 0 

39) groflcir eæug fi£s: ,+2 = 12, %,+ 3y = 13 
X 

40) r g\6V(5 AD 260Lw aLLB60T uTuUGTO T6OTE. 
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V12M 

41) a] Biae: (x-5) (x-7) (x+6) (x**) S04 

b] FLoTLUL 

42) a] 

tan '(x ') + tan lx+tan (X+ 1 1) = tan (3x) 

IV 

43) a] RO% Un`Agsla 100°C olele Glsng5å Glsn6o 

(OR) 

ysWD 12 ß. 6Q( J5G 660T GAULD 3 16 omnuo uTo 2.7 ß 6160tl6 
(lquyon? 

(OR) 

t = 0 610) LÓ GGTS 6U AIL p (8,6tfl ir oug5p515 

45) a] u = tan1| 
x' +y' 
X+y 

Glauçuf6o6 80°C 58 DS. Gug 55 fLiI56T55U 

b] siaa: z = 1-Bi. 

(OR) 
b] e 5i;ysflunGots) BsiJLL 3600TD 6Jlg sil e (ellipsoid shape) TGTE51. BosuLL n5 Gup olL8l6T BoTLD 20 Gle.B. (8ÖD÷Ac oLo 1o Qls.8. 

44) a] gTS6i Gleu_ Gs5 6ór JlguF FLD6ÜTLITL6DL (5,6. (QsJ`L0 (1p60pui) (OR) 

FD6TUnG 51600185. 

b] Qsn6oTfl uUL60L ulosl(bS 5$pG 30 s6 LBLLt sfsse QlsmLÚuu 
B LDLl6T 2wTyD LOTGOTSSl61 lLLOD EOLDTG D_6TT6TTESJ. 10 BLi 2ugo 

T 

5 

du du , 6TGofl6 X+y 

7x5=35 

6T60T 6pJ6y. 

(OR) 

(h,GLD BT6O1I 

(OR) 

46) a] ax'+bx+ce x+3, x-5 DÖDÓ X-1 agi(GDGungi BslunGNgI (p0p Gu 
21, 61 mnD 9 6T6ofl 6 a, b omoo Cmá 5160oTS5. (BM6VnblwoT B5 8560 (p6M6OI 
eUGunläsn) 

47) a] log(1 + tan x) dx =log2 os pya. 
(OR) 

b] (1, 1) (2, -1) oogb (3, 2) cL) PLP6Lg yinslso GuLlGlssùgjo ouLLalo 

= sin 2u 6T601 mj645. 

PTl6n 1.5 Qle.L. 
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